

ŠPANDAU d.o.o.
Bregovita 9
21230 SINJ

OBAVIJEST O II. IZMJENI
POZIVA NA DOSTAVU PONUDA
ZA PREDMET NABAVE
„FOTONAPONSKI SUSTAV I RASVJETA – ENERGETSKA OBNOVA ZGRADE
PROIZVODNOG POGONA ŠPANDAU D.O.O.“

Evidencijski broj nabave: 01/2021.

Sinj, kolovoz 2021. godine

Temeljem točke 6.7. Poziva na dostavu ponuda evidencijski broj 01/2021 objavljenog dana 28. 07. 2021. godine u postupku nabave za predmet nabave „Fotonaponski sustav i rasvjeta – energetske obnova zgrade proizvodnog pogona Špandau d.o.o.“, evidencijski broj 01/2021, Špandau d.o.o. u svojstvu Naručitelja donosi i objavljuje:

II. IZMJENA POZIVA NA DOSTAVU PONUDA

I.

Ovom II. izmjenom Poziva na dostavu ponuda mijenja se Poziv na dostavu ponuda evidencijski broj 01/2021 (dalje: Poziv na dostavu ponuda) na način da se točka 1.6. Poziva na dostavu ponuda – Procijenjena vrijednost nabave mijenja na način da se umjesto teksta: „1.640.421,22“ ubacuje tekst: „1.605.421,22“.

II.

Poziv na dostavu ponuda mijenja se u točki 6.3. Poziva na dostavu ponuda - Datum, vrijeme i mjesto dostave jamstva i otvaranje ponuda na način da se mijenja tekst: „09. kolovoza 2021. godine“ tekstem: „12. kolovoza 2021. godine.“

III.

Poziv na dostavu ponuda mijenja su u točki 6. Prilozi, Prilog 1 – Troškovnik, na način da se točka 4.1. Troškovnika mijenja na način da se umjesto broja: „168“ ubacuje broj: „475.“

IV.

Poziv na dostavu ponuda mijenja su u točki 6. Prilozi, Prilog 1 – Troškovnik, na način da se točka 5.1. Troškovnika mijenja na način da se umjesto teksta: „Izrada glavnog projekta“ ubacuje tekst: „Rad glavnog inženjera gradilišta, vođenje dnevnika i koordiniranje poslovima na gradilištu“, dok se točka 5.2. Troškovnika mijenja na način da se umjesto teksta: „Stručni nadzor nad izgradnjom elektrane“ ubacuje tekst: „Izrada izvedbenog projekta za fotonaponsku elektranu od strane ovlaštenog projektanta.“

Sve gore navedene izmijene Troškovnika napravljene su sukladno izmjenama Troškovnika i unutar dostavljenog Glavnog projekta – Elektrotehnički projekt – Fotonaponski sustav i rasvjeta – energetska obnova proizvodnog pogona Špandau.

V.

Izmjene iz gore navedenih točaka ove II. izmjene Poziva na dostavu ponuda uvrštene su u pročišćeni tekst Poziva na dostavu ponuda koji je sastavni dio ove II. izmjene Poziva na dostavu ponuda.

Pročišćeni tekst poziva na dostavu ponuda se u cijelosti elektronički stavlja na raspolaganje putem internetske stranice www.strukturnifondovi.hr zajedno sa ovom II. izmjenom Poziva na dostavu ponuda.

IV.

U svim ostalim dijelovima Poziv na dostavu ponuda iz točke I. ove II. izmjene Poziva na dostavu ponuda ostaje nepromijenjen.